



2月8日，山西省医学会医学信息学专业委员会成立大会以线上线下相结合的方式在太原举行。会议由山西省医学会主办，我校管理学院、医学数据科学研究院承办。

省人大常委会副主任、山西省医学会会长卫小春出席会议并讲话，中华医学会医学信息学分会主任委员钱庆，我校党委常委、副校长焦向英，管理学院院长于琦、山西知网总经理柳树林和省医学会学术组织部部长段学海等出席会议。成立大会由山西省医学会副会长兼秘书长柴志凯主持。

卫小春强调，新成立的山西省医学会医学信息学专业委员会要明确一个目标，围绕建设医学信息的互联互通，服务人民群众的健康需求。要坚持两个加强：一是要加强组织建设，将全省医学信息学工作者团结起来，为促进省、市、县的医学信息融合发展共同努力；二是要加强平台建设，高起点、高水准强化医学信息学的理论、技术和服务水平的交流合作。要树立三个意识：一是要树立合作意识，求同存异，互通有无，合作共赢；二是要树立开拓意识，建立健全工作机制，创新工作方式方法；三是要树立服务意识，服务山西医学信息学事业发展，为人民群众提供更多更好的医疗信息服务，推动健康山西建设。

我校副校长焦向英对山西省医学会医学信息学专业委员会成立表示热烈祝贺，并向与会代表介绍了学校近年来在医学信息学方面的建设发展情况和取得的成就。他指出，山西省医学会医学信息学专业委员会成立正当其时，医学信息学对推动临床精准医疗的发展、加速数字医疗建设、加快国民大健康进程具有举足轻重的作用。并表示，学校将通过高素质的人才保障和多方位科研资源整合等举措对专业委员会进行全方位支持，为推动健康山西建设作贡献。最后，他希望专委会发挥引领和辐射作用，通过进一步整合学术、人才、技术资源，加强学术科研交流与合作，充分发挥医学信息学的整合作用，推动临床辅助决策的大幅提升，最终为实现“健康山西”“健康中国”做出贡献。

中华医学会医学信息学分会主任委员钱庆通过线上致辞。他希望山西省医学会医学信息学专业委员同国家分会和各省专业委员会加强联系，以中华医学会医学信息学分会为学术依托，以山西医科大学医学信息学学科为支撑，积极发展壮大，充分发挥医学信息学的整合和分析作用。他表示，国家分会将继续给予更多的支持与指导，助力山西医学信息学学科发展，促进山西医学信息学科研能力和实践能力的提高，为保障人民健康贡献力量。

山西知网总经理柳树林介绍了知网的建设发展情况。并表示将支持山西省医学会医学信息学专业委员会的工作，促进学术科研交流与合作，充分发挥医学信息学的整合作用，推动临床辅助决策的大幅提升。

会上，我校管理学院院长于琦当选为山西省医学会第一届医学信息学专业委员会主任委员。他在表态发言中指出，山西医科大学在医学信息学方面深耕20年，与多家企业联合助力医学信息学发展，取得了优异成果并积蓄了足够经验。他表示，将发挥学校医学信息学学科力量，带领专业委员会全体委员明确职责，团结协作，勇于创新，共同发展。推动医学信息标准制定和智慧医疗系统开发，努力为我省医学信息学的高质量发展作贡献。



当选山西省医学会第一届医学信息学专业委员会的副主委、常委代表等分别围绕医信融合、合作交流、加速数字医疗建设、推动临床精准医疗发展等医学信息学建设发展内容作了交流发言。

(图文/薛贝)

[上一条：第一医院召开2022年度科技表彰大会](#)

[下一条：超100例！第一医院口腔颌面外科游离组织瓣技术取得新突破](#)

- [管理机构](#) +
- [教学单位](#) +
- [学科建设](#) +
- [教育教学](#) +
- [科学研究](#) +
- [附属单位](#) +

最新资讯

[更多>](#)

- 2022-10-16 ● 3380
学习贯彻党的二十大精神 | 一图速览二十大报告
- 2023-04-13 ● 1803
我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会
- 2023-05-13 ● 1874
喜讯！我校第二医院护理部副主任张颖惠荣获第49届南丁格尔奖章

